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296 Attributed to 
Miroslav Navratil, a 
1950's Czech wingback 
armchair upholstered in 
orange fabric with metal 
tubular legs
Est £400 - £600

295 A pair of 1950's Czech 
beech framed and red 
upholstered armchairs on 
tapering legs, remains of 
paper label to underside
Est £350 - £450

294 A 1950/60's Czech 
rocking chair with a 
bentwood frame and 
green upholstery, in 
the manner of Thonet, 
remains of paper label 
to underside
Est £150 - £200

294

295

297 A pair of 1950's 
Czech green cloth 
armchairs with 
bentwood frames
Est £150 - £250

297



78

299 A pair of 1950's Czech 
armchairs of Art Deco 
form with stained oak 
frames and loose grey 
button upholstered 
cushions, remains of 
'Interiers' paper labels 
to undersides
Est £400 - £600

298 A pair of 1960's Czech 
armchairs with oak 
angular all-encompasing 
frames in yellow 
striped upholstery
Est £250 - £350

300 An Art Glass cased glass 
vase in pinks and blues, 
indistinctly signed, 
h. 21 cm, together with 
a green and red vase by 
the same hand
Est £40 - £60

298

299

300
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301 A group of three small 
studio pottery vases 
of bulbous form, each 
signed LH, 
max. h. 13 cm
Est £60 - £80

304 A salt-glazed pottery 
vase of cushioned 
cuboid form, with 
panelled front and back, 
mottled grey glaze and 
inscribed NT, h. 31 cm
Est £50 - £80

302 Anthony Theakston (b. 
1965), a salt-glazed 
figure modelled as an owl 
on a plinth, inscribed, 
h. 30 cm
Est £150 - £200

303 Daniel Boyle, a group of 
four salt-glazed pottery 
vases each decorated 
with a blue flame-like 
pattern on a mottled 
grey and brown ground, 
inscribed, max. h. 30 cm
Est £300 - £400

302 304301

303
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305 A salt-glazed pottery pot 
and cover of bulbous 
form, the grey ground 
with a mottled drip glaze, 
h. 23 cm
Est £50 - £80

309 A pair of Danish 1970's 
white ceramic and brass 
mounted lamps, 
h. 28 cm
Est £40 - £60

306 Per Lutken for 
Holmegaard, a group 
of three 1960's Danish 
graduated glass bowls, 
max. w. 21 cm
Est £60 - £80

308 Berndt Friberg for 
Gustavsberg, a Swedish 
blue 'Selecta' bowl, 
d. 18 cm
Est £40 - £60

311 Geoffrey Swindell (b. 
1945), a porcelain vessel 
of inverted baluster form 
with a tapering foot 
decorated in pink, yellow 
and green, h. 11 cm
Est £100 - £150

307 Pentti Sarpaneva for 
Turun Hopea, a 1970's 
Finish purple glass and 
brass mounted vase, 
paper label to base, 
h. 21 cm
Est £30 - £50

310 A 1950's Merchant 
Adventurers Ltd. 
aluminium counter-
balance desk lamp
Est £100 - £150

310 305

311
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312 Geoffrey Swindell (b. 
1945), a porcelain 
vessel of baluster form 
decorated in blue-to-pink 
glazes, h. 12 cm
Est £100 - £150

312 313 314 315

313 Matt Horne, a porcelain 
vase of bulbous form 
decorated in a green 
crystalline glaze, 
h. 15 cm
Est £40 - £60

315 Matt Horne, a porcelain 
vase of squat bulbous 
form decorated in a red 
crystalline glaze, 
h. 27 cm
Est £60 - £100

314 Matt Horne, a porcelain 
vase of tall bulbous 
form decorated in a red 
crystalline glaze, 
h. 30 cm
Est £60 - £100
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317 A 1970's white glass 
lamp in the form of a 
chess pawn, h. 47 cm
Est £40 - £60

319 Rachel Lockwood 
(contemporary), 
'Deer by the lake', 
signed verso, 
oil on canvas, 
53 x 64 cm
Est £400 - £600

318 Rachel Lockwood 
(contemporary), 'Stream 
through the forest', 
signed verso, oil on 
canvas, 53 x 64 cm
Est £200 - £300

316 Alex McCarthy, a small 
wite and black vase 
with a golden rim, 
h. 19 cm, together with 
a Williamson jug, an 
Alice Fundy jug and a 
further vase
Est £40 - £60

319318

illustrated: lot 320, 322



83

321 Peter Wileman PPROI 
RSMA EAGMA FRSA 
(b. 1946), 
'Blakeney from Morston 
Dawn', 
signed, 
oil on canvas, 
51 x 61 cm
Est £400 - £600

323 Daniel Cole 
(contemporary), 
'Long Pools- Norfolk', 
signed and 
dated 2017 verso, 
oil on canvas, 
41 x 40 cm
Est £200 - £300

322 Daniel Cole 
(contemporary), 
'July day on 
Blakney point', 
signed, 
oil on canvas, 
48 x 70 cm
Est £400 - £600

320 Peter Wileman PPROI 
RSMA EAGMA FRSA 
(b. 1946), 
'Norfolk Dawn, 
Broken Willow', 
signed, 
oil on canvas, 
51 x 61 cm
Est £400 - £600

324 Rachel Lockwood 
(contemporary), 
'Blue light on wet true', 
signed verso 
and dated 2012, 
oil on board, 
24 x 31 cm
Est £80 - £120

323
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328 A 1970's brass 
figural desk lamp, the 
straight shaft beside a 
greyhound *This design 
is sometimes attributed 
to Karl Hagenauer 
Est £100 - £150

326 A 1970's Danish Dantoft 
candleholder/wall 
sculpture withe amber-
type sections
Est £30 - £40

330 Richard Sapper for 
Artemide, a black 
adjustable 'Tizio' 
desk lamp
Est £80 - £120

325 Mario Bellini for Cassina, 
a pair of 414 CAB leather 
armchairs *See lot 66 for 
a sofa
Est £200 - £300

329 A Lucie Rie sgraffito vase 
of short bulbous form, 
the rim later repaired with 
a drip glaze, impressed 
marks to base, h. 14 cm
Est £40 - £60

327 Uno and Osten 
Kristiansson for Luxus, 
a Swedish oak wall-
mounted light with a 
white perspex shade
Est £80 - £120

325 328
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331 Phil Rogers (b. 1951), 
a stoneware jar 
decorated with a pale 
green glaze and linear 
brown sheafs, impressed 
marks, h. 23 cm
Est £150 - £200

332 Phil Rogers (b. 1951), 
a stoneware jar 
decorated with brown 
swirls on a dark ground, 
impressed marks, 
h. 18 cm
Est £80 - £120

332

334

333

Lots 331 - 340
Philip (Phil) Rogers (b. 1951), Welsh studio potter, taught in 
secondary schools before becoming a professional potter in 
1978. He has exhibited widely, is a member of the International 
Academy of Ceramics and his work is represented in museums 
across the world including the permanent collection of the 
Victoria and Albert Museum.

333 Phil Rogers (b. 1951), 
a pottery jar and 
cover decorated with 
geometric colours, 
impressed marks, 
h. 13 cm
Est £80 - £120

334 Phil Rogers (b. 1951), 
a stoneware vase with 
flat sides, the pale 
ground decorated with 
sheafs, impressed 
marks, h. 22 cm
Est £80 - £120
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337 Phil Rogers (b. 1951), 
a group of four studio 
pottery bowls, impressed 
marks, max. d. 13 cm
Est £60 - £80

335 Phil Rogers (b. 1951), 
a large stoneware 
vase of bulbous form 
decorated with bands, 
incised sheafs and an 
ash glaze, impressed 
marks, h. 42 cm
Est £200 - £300

339 Phil Rogers (b. 1951), 
an ash-glazed bowl 
decorated with brown 
splashes on a grey 
ground, impressed 
marks, d. 15 cm
Est £40 - £60

338 Phil Rogers (b. 1951), 
an ash-glazed charger 
decorated with brown 
splashes on a grey 
ground, impressed 
marks, d. 31 cm
Est £60 - £80

336 Phil Rogers (b. 1951), 
a stoneware charger 
decorated with white 
splashes on a dark 
green-to-brown ground, 
impressed marks, 
d. 30 cm
Est £60 - £80

340 Phil Rogers (b. 1951), 
an ash-glazed pot and 
cover decorated with 
brown splashes on a 
grey ground, impressed 
marks, d. 17 cm
Est £80 - £120

336

338

340

illustrated: lot 335



87

341 After Mies van der 
Rohe for Knoll, a pair of 
'Barcelona'-type chairs 
with cream leather 
button upholstery and 
chromed frames 
Est £400 - £600

343 Jane Hodgson SWAc 
(contemporary), 
'Last sun in the reed 
bed, Hickling', 
signed, 
mixed media, 
40 x 49 cm
Est £100 - £150

342 Jane Hodgson SWAc 
(contemporary), 
'Hot day in Rainworth 
sedge beds', 
signed, 
mixed media, 
40 x 49 cm
Est £100 - £150

344 Jane Hodgson SWAc 
(contemporary), 
'Winter Sun, 
Sheringham', 
signed, 
oil on board, 
39 x 49 cm
Est £100 - £150

341 342

343 344
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345 Ian Hargreaves (b. 1957), 
'Street Traders- Venice', 
oil on board, 
29 x 44 cm
Est £300 - £400

347 A Norwegian 
three-seater sofa 
with a bentwood 
frame and pale brown 
leather upholstery 
Est £300 - £400

346 A Danish two-seater 
sofa with a black ash 
frame and brown leather 
button upholstery 
Est £200 - £300

345

illustrated: lot 348, 346
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348 A Steelcase 'Please V2' 
adjustable task chair with 
headrest, moveable arms 
and five star base 
on castors 
Est £80 - £120

349 A Steelcase 'Please V2' 
adjustable task chair with 
headrest, moveable arms 
and five star base 
on castors 
Est £80 - £120

350 A Danish 1940/50's 
bow-fronted three-seater 
sofa upholstered in green 
striped fabric 
Est £200 - £300

350
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353 Mike Dodd (b. 1943), 
a faceted vase decorated 
in a granite and ash 
glaze, impressed marks, 
d. 20 cm, together with 
two similar bowls by the 
same potter
Est £200 - £300

351 Sara Moorhouse, a pair 
of graduated open bowls 
brightly decorated with 
yellow and green bands, 
max. d. 31 cm
Est £150 - £200

352 Sara Moorhouse, a near 
pair of bowls brightly 
decorated in orange 
with red, blue and black 
bands, d. 19 cm
Est £100 - £150

351 352

353
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357 Brian Dewbury 
(Sharnbrook), a tall bottle 
vase, h. 40 cm, 
together with a bowl by 
the same potter
Est £30 - £40

355 Mike Dodd (b. 1943), 
a group of two pottery 
jugs and two vases, 
impressed marks
Est £60 - £80

359 An oak bentwood 
Swedish Servex 
waste bin 
Est £30 - £40

354 Mike Dodd (b. 1943), 
a tall vase decorated 
in a dark glaze with 
metallic brown patterns, 
impressed marks, 
h. 37 cm
Est £100 - £150

358 Carl Harry Stanhane for 
Rorstrand, a Swedish 
'Russet' vase, h. 10 cm
Est £60 - £80

356 Jane White, a shallow 
bowl with a mottled 
glaze, d. 19 cm, 
together with a vase by 
the same potter
Est £30 - £40

355354

358
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360 A 1970's Danish copper 
conical ceiling light
Est £40 - £60

364 A group of studio pottery 
by various potters 
including five plates, 
one tray, four bowls 
and a vase
Est £60 - £80

368 Two 1970's magazine 
racks including one by 
Durlston Designs
Est £40 - £60

362 Lisa Hammond M.B.E. 
(b. 1956), a set of four 
studio pottery plates, 
impressed marks, 
d. 26 cm
Est £60 - £80

366 Two French and German 
1950's bamboo 
framed mirrors
Est £40 - £60

361 James Hake (b. 1979), 
a square stoneware 
dish on raised supports, 
impressed marks, 
w. 18 cm
Est £60 - £80

365 A group of nine 
contemporary oak pot 
easels, various sizes
Est £40 - £60

363 Peter Beard (b. 1951), 
a small pottery vase of 
bulbous form decorated 
with grey swirls on 
a yellow ground, 
impressed marks, 
h. 11 cm
Est £30 - £50

367 A 1950/60's wicker 
log basket with metal 
hairpin legs
Est £40 - £60

361

363

367

illustrated: lot 374
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370 Igor Smirnov 
(Russian, b. 1944), 
A political satire, 
signed, 
lithographic print 
64 x 48 cm, 
together with another by 
the same hand 
Est £40 - £60

369 A laminate panel 
designed by Jacqueline 
Groag, 77 x 59 cm
Est £50 - £80

371 A 1980's American 
'Major Felten' poster 
depicting a black panther 
Est £30 - £50

369

373

372 After Jasper Johns 
(b. 1930), 
'The Museum of Modern 
Art, New York', 
digital poster, 
76 x 95 cm
Est £40 - £60

373 A 1970's Danish two 
seater brown leather 
sofa on straight legs, 
in the manner of 
Borge Mogensen
Est £300 - £400

374 A pair of 1970's Danish 
brown leather armchairs 
on straight legs, 
in the manner of 
Borge Mogensen
Est £200 - £300
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376 A 1980's Post-Modern 
Italian valet stand with 
a black metal tubular 
framework and a white 
marble base
Est £40 - £60

378 Bengt Ruda for Nordiska 
Kompaniet, a rare 
armchair upholstered 
in green fabric on 
metalwork legs
Est £100 - £200

377 A pair of grey adjustable 
shop display mannequins
Est £60 - £80

375 A 1970's Italian cream 
and brass coffee table 
with a glass insert, 
w. 63 cm
Est £50 - £80

375

377

378

illustrated: lot 376, 381
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380 A 1940/50's fabric four-
fold screen/divider
Est £40 - £60

382 An oversized black ash 
cofffee table retailed by 
Conran, l. 198 cm
Est £80 - £120

381 A 1960's Lucienne 
Day framed fabric 
panel decorated in the 
'Causeway' pattern
Est £60 - £80

379 A 1950's French walnut 
magazine rack/side table 
with a brass spindle
Est £50 - £80

383 A 1960/70's Swedish 
teak and crossbanded 
coffee table by Alberts 
Tibro, l. 119 cm
Est £60 - £80

382

383
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384 A 1950's Italian four-
branch ceiling light, each 
shade with a cog-type 
bracket and enamelled 
in red, yellow, green 
and cream
Est £80 - £120

388 An Italian life-size 
pottery greyhound
Est £200 - £300

386 A 1960's Norsk 
Axminster 'Rya' rug by 
Quayle carpets
Est £80 - £120

385 Three Industrial painted 
beech casting moulds
Est £40 - £60

387 A pair of Belgian Kewlox 
storage units, each with 
five banks of two sliding 
doors, 193 x 110 cm
Est £200 - £300

384

386387

illustrated: lot 388
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392 Paul Battams 
(b. 1953, Australian), 
'Minamurra Blue', 
signed verso 
and dated '99, 
oil on canvas, 
120 x 200 cm 
*Exhibited at the Australia 
House 1999 Exhibition
Est £200 - £300

390 Paul Battams 
(b. 1953, Australian), 
'Red', 
signed verso 
and dated '97, 
oil on canvas, 
138 x 172 cm 
*Exhibited at the Australia 
House 1999 Exhibition
Est £200 - £300

389 After Patrick Nagel 
(1945-1984), 
'Paintings- Graphics- 
Mirage', 
1980's American poster, 
56 x 87 cm
Est £40 - £60

391 Paul Battams 
(b. 1953, Australian), 
'Opal Rocks', 
signed verso 
and dated '99, 
oil on canvas, 
131 x 160 cm 
*Exhibited at the Australia 
House 1999 Exhibition
Est £200 - £300

390

391
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393 Jane Rhodes 
(contemporary), 
'Moored', 
signed, 
pastels, 
48 x 34 cm
Est £100 - £150

395 A black enamelled 
Anglepoise Model 
90 adjustable desk 
lamp together with a 
Searchlight desk lamp 
Est £40 - £60

394 Jane Rhodes 
(contemporary), 
'Endless wet sands', 
signed, 
pastels, 
48 x 37 cm
Est £100 - £150

396 A German desk lamp, 
the glass shade on a 
straight shaft and circular 
base by Glashutte 
Limburg, Model 6444
Est £80 - £120

396

illustrated: lot 393
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397 A German desk lamp, 
the glass shade on a 
straight shaft and circular 
base by Glashutte 
Limburg, Model 6444
Est £80 - £120

399 Charles and Ray Eames 
for ICF, a black leather 
'Softpad' executive desk 
chair on a chromed five-
star base with castors
Est £200 - £300

398 A German desk lamp 
by Glashutte Limburg, 
the conical shade with 
a glass diffuser on a 
straight shaft and circular 
base, Model 6466
Est £80 - £120

400 Charles and Ray Eames 
for Vitra, a circular 
'Aluminium Group' bistro 
table, the white laminate 
surface over a four-star 
base, d. 88 cm
Est £100 - £150

398

399

400
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401 A 1960/70's Danish 
three-seater sofa with 
grey tweed upholstery 
and six teak legs 
Est £300 - £400

403 A Danish black leather 
two-seater sofa with an 
exposed beech frame 
by Stouby 
Est £200 - £300

402 A 1970's Danish brown 
leather highback three-
seater sofa with an oak 
frame, in the manner of 
Borge Mogensen 
Est £300 - £400

403

illustrated: lot 401
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405 Fritz Haller and 
Paul Scharer for USM 
Haller, a rectangular 
beech work table on 
chromed legs, with an 
adjustable wire boxing 
section l. 125 cm
Est £120 - £150

407 A Carltonware figural 
Guiness advertising lamp 
in the form of a toucan, 
h. 25 cm, together with 
a set of three graduated 
wall plaques
Est £100 - £150

406 Bill Stumpf and 
Don Chadwick for 
Herman Miller, an 'Aeron' 
adjustable desk chair
Est £150 - £200

404 Fritz Haller and 
Paul Scharer for USM 
Haller, a square beech 
work table on chromed 
legs, w. 100 cm
Est £80 - £120

407

404

408 A 1960/70's brass 
finished twin-spot 
standard lamp with 
pleated shades, on a 
matching shaft and base
Est £30 - £40

409 A Humanscale saddle 
stool with a black 
padded seat on a five-
star swivel base
Est £40 - £60
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412 Verner Panton for Vitra, 
a set of five 2002 white 
moulded 'Panton' chairs
Est £300 - £500

416 Charles and Ray Eames 
for Vitra, a set of three 
1999 EA105 Aluminium 
Group chairs with black 
mesh seats on chrome 
four-star bases
Est £300 - £400

410 Tim Bates for Pieff, 
a set of six lowback 
chrome and cream 
leather Eleganza 
Collection armchairs
Est £300 - £500

414 Preben Fabricius for 
Walter Knoll, a pair of 
Model 710-10 armchairs 
in navy leather with 
chrome frames, retailed 
by Aram
Est £500 - £800

413 Charles and Ray Eames 
for ICF, a highback 
'Softpad' executive desk 
armchair with black 
leather upholstery and a 
chrome five-star swivel 
base on castors
Est £200 - £300

411 Tim Bates for Pieff, 
a highback cream leather 
swivel armchair 
Est £150 - £200

415 Peter Ghyczy, a pair 
of 1960's 'Garden 
Egg' chairs with white 
polyurethane folding 
shells and padded seats 
*Purchased in Germany 
in the late 1960's
Est £300 - £500
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2	 £640
4	 £65
5	 £140
6	 £120
7	 £170
8	 £150
9	 £100
10	 £70
11	 £85
13	 £24
14	 £35
15	 £45
19	 £120
20	 £120
21	 £150
22	 £100
23	 £180
24	 £120
25	 £100
26	 £50
28	 £10
29	 £90
30	 £80
31	 £90
32	 £40
33	 £50
35	 £220
36	 £150
37	 £26
38	 £100
39	 £45
40	 £120
41	 £130
42	 £65
43	 £65
44	 £65
45	 £80
47	 £75
48	 £26

49	 £30
50	 £30
51	 £55
52	 £100
53	 £50
54	 £120
55	 £30
56	 £40
57	 £20
59	 £160
60	 £300
61	 £240
62	 £200
63	 £180
64	 £60
65	 £120
66	 £40
67	 £100
68	 £30
69	 £70
71	 £40
72	 £18
73	 £65
74	 £500
75	 £380
76	 £30
79	 £20
82	 £300
83	 £60
84	 £50
85	 £180
86	 £55
87	 £65
88	 £55
90	 £26
91	 £65
93	 £45
94	 £170
95	 £460

96	 £55
97	 £200
98	 £24
100	 £40
101	 £40
103	 £35
104	 £45
105	 £26
106	 £85
107	 £180
108	 £55
109	 £100
110	 £380
111	 £220
112	 £240
115	 £3,100
116	 £50
117	 £200
118	 £180
119	 £50
122	 £70
126	 £45
128	 £100
129	 £140
130	 £210
131	 £255
132	 £150
133	 £180
134	 £110
135	 £60
136	 £150
137	 £60
138	 £90
139	 £140
141	 £35
145	 £75
146	 £180
147	 £85
148	 £150

149	 £120
150	 £130
151	 £50
152	 £30
153	 £22
154	 £40
155	 £16
156	 £55
157	 £85
158	 £8
159	 £20
160	 £110
161	 £8
165	 £35
166	 £40
167	 £60
168	 £140
169	 £130
170	 £200
171	 £45
172	 £85
173	 £340
174	 £130
175	 £240
176	 £100
177	 £260
178	 £300
180	 £95
181	 £360
182	 £120
183	 £25
184	 £40
186	 £85
187	 £80
188	 £120
189	 £160
190	 £80
191	 £75
192	 £170

193	 £220
194	 £170
196	 £100
198	 £220
199	 £220
203	 £50
205	 £50
206	 £240
209	 £550
210	 £220
211	 £60
212	 £150
213	 £180
214	 £150
215	 £1,000
216	 £160
217	 £85
218	 £70
219	 £170
220	 £250
221	 £80
222	 £14
223	 £65
224	 £35
226	 £200
227	 £110
228	 £550
229	 £28
231	 £120
232	 £80
233	 £400
234	 £260
236	 £65
237	 £30
241	 £160
242	 £130
243	 £150
246	 £600
247	 £200

248	 £750
250	 £140
251	 £30
252	 £20
253	 £35
255	 £10
256	 £22
257	 £170
258	 £50
261	 £40
262	 £50
263	 £55
265	 £400
266	 £22
271	 £1,600
272	 £280
273	 £240
275	 £45
276	 £35
277	 £28
278	 £22

279	 £65
280	 £45
281	 £130
282	 £1,500
283	 £150
284	 £120
285	 £60
286	 £80
287	 £110
288	 £90
289	 £55
290	 £400
292	 £35
294	 £18
295	 £800
296	 £380
297	 £300
298	 £1,700
299	 £50
300	 £50
301	 £30

302	 £20
303	 £75
304	 £35
305	 £60
306	 £20
307	 £40
308	 £1,800
309	 £1,000
310	 £150
313	 £160
314	 £26
315	 £35
316	 £280
317	 £700
318	 £55
319	 £70
321	 £40
322	 £170
323	 £50
325	 £65
326	 £30

327	 £20
328	 £28
329	 £55
330	 £560
331	 £600
333	 £65
334	 £550
335	 £140
336	 £120
337	 £95
338	 £440
339	 £8
340	 £220
341	 £340
342	 £90
344	 £220
346	 £150
347	 £150
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